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MISTROVSTVÍ EVROPY JUNIORÚ A KADETÚ VE STOLNÍM TENI SU 
2017 STAG European Youth Championships  14-23 Jul 2017 Guimarães, Portugal 

 
Mistrovství Evropy juniorů a kadetů poutá každoročně pozornost celého světa stolního tenisu. Nejlepší 
mladí hráči a hráčky Starého kontinentu se snaží na desetidenním turnaji ukázat svůj potenciál a 
doufají, že jim dosažené výsledky pomohou prosadit se i v seniorské kategorii. Letošní jubilejní 
šedesáté mistrovství Evropy mládeže se uskutečnilo v portugalském městě Guimarães od 14. do 23. 
července. 
Tým juniorů obsadil na minulém mistrovství Evropy v Záhřebu skvělé druhé místo, letos se ovšem 
musel obejít bez tahouna Tomáše Polanského. Čtveřice Jiří Martinko, Vlastimil Buben , Jan Valenta a 
Jan Górecki se v základní skupině utkali s druhými nasazenými Rumuny, kteří spoléhají na první dva 
hráče evropského žebříčku Cristiana Pleteu a Rarese Sipose. Dále změřili svěřenci Marka Kláska síly 
s nepříjemnými Dány a čtvrtým soupeřem českých juniorů byli Srbové. Bohužel česká výprava letos 
nedosáhla na žádnou medaili. 

Junio ři 
Skupina B : Rumunsko, ČESKÁ REPUBLIKA, Dánsko, Srbsko 
Serbia (SRB) – Czech Republic (CZE)        0 : 3                                
Vlasťa Buben porazil Pera Tepice, Jan Valenta Alexu Gaceva a Jiří Martinko  Dimitrije Levajace. Vše 
bylo 3:0. 
Romania (ROU) – Czech Republic (CZE)       3 : 0                                
Opět bylo vše 3:0, ale tentokrát v náš neprospěch. Vlasťa prohrál s Florinem Spelbusem, Jan Valenta 
s Cristianem Pleteou a Jiří Martinko s Raresem Siposem. 
Denmark (DEN) – Czech Republic (CZE)       1 : 3                                
Vlasťa Buben podlehl 0:3 Rasmusovi Mikkelsenovi, Jan Valenta porazil 3:1 Andrease Dillinga a Jiří 
Martinko 3:1 Thora Christesena a Andrease Dillinga. 
 
Konečná tabulka skupiny B : 

 SKUPINA  B  1. 2. 3. 4. SKÓRE BODY 
1. ROU  Romania  X 3 : 0 3 : 0 3 : 0 9 : 0 6 
2. CZE   Czech Tepublic  0 : 3 X 3 : 1 3 : 0 6 : 4 5 
3. SRB   Serbia 0 : 3 1 : 3 X 2 : 3 3 : 8 4 
4. DEN   Denmark 0 : 3  1 : 3 0 : 3 X 3 : 9 2 

 
 
 
 



Předkolo : 
Greece (GRE) – Czech Republic (CZE)       3 : 2                                
Vlasťu Bubna nahradil v družstvu tentokrát Jan Gorecki. 
Osmifinále : 
England (ENG) – Czech Republic (CZE)       3 : 1                                
Vlasťu Bubna nahradil v družstvu tentokrát Jan Gorecki. 
O 9.-13. místo : 
Czech Republic (CZE) – Croatia (CRO)                                     3 : 0                               
Vlasťu Bubna nahradil v družstvu tentokrát Jan Gorecki. 
O 13.-14. místo : 
Czech Republic (CZE) – Spain (ESP)                       2 : 3                               
Vlasťa Buben porazil 3:0 Alberta Lilla a podlehl 0:3 Javieru Soriovi, Jan Gorecki rovněž podlehl 0:3 
Javieru Soriovi a 2:3 Albertu Lillovi. Jan Valenta porazil 3:1 Francisca Ruize. 
Ve finále porazilo Německo Rusko 3:0. Čechům patří 14. příčka. 
Dvouhra a čtyřhra junior ů : 
Vlastimil Buben podlehl v 1. kole (mezi 128 hráči) Filipu Radovičovi z Černé Hory 2:4, mezi 64 hráči 
rovněž v 1. kole společně s Janem Goreckim dánské dvojici Rasmus Mikkelsen a Thor Christiansen 
0:3 
Cristian Pletea si zpravil částečně chuť zlatou medailí ze čtyřhry , když s Rusem Denisem Ivoninem 
porazili ve finále Švéda Simona Soderlunda s Němcem Cedricem Meissnerem 3:0. 
Ve smíšené čtyřhře hrál Vlasťa Buben se Stanislavou Slezákovou – v 1. kole mezi 64 porazili 3:1 
Turky Talhu Abdullaha Yigenlera se Simay Kulakceken, V osmifinále podlehli 2:3 Rakousko-
Rumunskému páru Maciej Kolodziejczyk – Tania Plaian a obsadili tak 17.-32.místo. 
Kone čné výsledky kategorií jednotlivc ů : 

Dvouhra junior ů, finále : Ioannis Sgouropoulos (Řecko)-Cristian Pletea (Rumunsko) 4:3 (9,-10,8,9,-
7,-3,10). 3. místo : Rares Sipos (Rumunsko), Simon Soderlund (Švédsko). 

Dvouhra juniorek, finále : Jing Ning (Ázerbájdžán)-Anastasia Kolishová (Rusko) 4:0 (3,9,9,7). 3. 
místo : Adina Diaconuová (Rumunsko), Maria Tailakovová (Rusko). 

Čtyřhra junior ů, finále : Cristian Pletea (Rumunsko), Denis Ivonin (Rusko)-Simon Soderlund 
(Švédsko), Cedric Meissner (Německo) 3:0 (7,8,9) 

Čtyřhra juniorek, finále : Maria Yovkovová (Bulharsko), Fanni Harasztovichová (Maďarsko)-Ning Jing, 
Xingtai Chen (Ázerbájdžán) 3:2 (6,-7,2,-5,9) 

Smíšená čtyřhra junior ů, finále : Jules Rolland, Lucie Gauthierová (Francie)-Denis Ivonin, Maria 
Tailakovová (Rusko) 3:2 (4,-7,-9,12,9) 

Dvouhra kadet ů, finále : Vladimir Sidorenko (Rusko)-Truls Moregardh (Švédsko) 4:2 (-7,-7,9,7,5,13). 
3. místo : Samuel Kulczycki (Polsko), Maksim Grebnev (Rusko). 

Dvouhra kadetek, finále : Elizabet Abraamianová (Rusko)-Wenna Tu(Německo) 4:2 (7,-7,7,3,-11,6) 

Čtyřhra kadet ů, finále : Truls Moreghardh, Martin Friis (Švédsko)-Vladimir Sidorenko, Maksim 
Grebnev (Rusko) 3:2 (11,-9,2,-5,9) 

Čtyřhra kadetek, finále : Sophia Kleeová, Anastasia Bondarevová (Německo)-Arina Slautinaová, 
Nataliya Malininaová (Rusko) 3:1 (-9,2,7,8). 

Smíšená čtyřhra kadet ů, finále : Vladimir Sidorenko, Ekaterina Zironovová (Rusko)-Vladislav 
Makarov, Nataliya Malininaová (Rusko) 3:0 (4,4,10) 

 
  
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Z MATERIÁLŮ VÝROČNÍ ČLENSKÉ SCHŮZE SOKOLA 1. DUBNA 2017 

ZPRÁVA O ČINNOSTI ODDÍLU STOLNÍHO TENISU 2019-2017 
      V sezóně 2016-2017 jsme již popáté v historii postavili E-družstvo dospělých – v této sezóně hrálo 
7 družstev, o jedno více než v té předchozí, kdy jsme zrušili družstvo žactva. Nyní jsme žáky znovu 
„postavili“. 
     A-družstvo  : bratři Vojta a Karel Syroví společně se zkušenými bratry Dostálkovými ze Seče 
vybojovali předloni 8. loni 6. a letos 7. místo v Krajském přeboru II. třídy. Předtím jsme hráli krajský 
přebor před 15 lety (sezóna 2002-2003), kdy jsme hned sestoupili zpět do okresního přeboru, i když 
jsme byli sedmí z 10 družstev. Nyní se držíme ve druhé krajské soutěži bez problémů už čtvrtou 
sezónu. V letošní sezóně měl nejvyšší úspěšnost nejmladší člen družstva Vojtěch Syrový. Poslední 
dvě kola zasáhl do bojů ještě mladší Jan Dostál (ročník 2002) z Chocně, který u nás hostuje z TTC 
Lhoty u Potštejna. Vedoucím družstva je již několik let Martin Dostálek. 
     B-družstvo  skončilo na 6. místě II. okresní třídy (loni na 9., předloni 10.). Stabilně hráli Josef a 
Přemek Valachovi z Chocně, doplňovali je Maruška Marešová, Blanka Slezáková, Stanislava  
Harapátová a Jiří Hylák. Vedoucím družstva byl opět Přemek Valach., který měl také nejvyšší 
procentuální úspěšnost. 
    C-družstvo  v III. okresní třídě skončilo na 8. místě, loni na 10. místě. Tvořila je čtveřice žen: 
dlouholetá kapitánka Maruška Marešová z Ústí nad Orlicí, Blanka Slezáková z Lanškrouna a Stáňa a 
Lucka Harapátovy ze Skrovnice. Často hrál i Dominik Pavelka, občas jeho bratr Daniel, Lukáš 
Novotný, Tomáš Syrový a Petr Buben. Procentově na tom byla nejlépe Blanka Slezáková. 
     D-družstvo  v okresní IV. třídě ovládla i v letošní sezóně rodina Drábkova – otcové Jirka a Vláďa 
měli opět k dispozici své dcery Veroniku, Vendulu a Terezu, méně nastupovali Petr Buben a Daniel 
Pavelka. Skončili na 5. místě z 9 družstev Okresního přeboru IV. třídy Jih. Loni byli 10.  Vedoucím byl 
starosta Jirka Drábek, nejúspěšnější hráč družstva. 
     V historii popáté za sebou sestavené E-družstvo  vedla opět kapitánka Kája Malá – hrálo místo po 
dvou sezónách zřízené a nyní zrušené V. třídy nově ve IV. třídě Jih, jako naše Déčko. Skončilo na 
posledním 9. místě, loni v V. třídě byli 8., předtím 7. Nejvíce procent měl Dominik Pavelka, dále Tomáš 
Syrový, Lukáš Novotný, Monika Hynková a Adéla Počtýnská, méně hrály Michaela Fajfrová a sestry 
Olga a Pavlína Zemanovy. 
Dorostenci  po dvou sezónách v Krajském přeboru, hráli počtvrté okresní přebor a skončili na 3. místě 
z 8 účastníků (loni na 2. místě také z 8 účastníků). Dominik Pavelka je naším nejúspěšnějším hráčem, 
celkově v přeboru byl druhý. Dále hráli Lukáš Novotný, sestry Hylákovy a Iveta Hnátnická. 
Starší žáci  po jedné vynechané sezóně skončili v Okresním přeboru na posledním 9. místě. Nejvíce 
procent měla Michaela Fajfrová, dále hráli Tomáš Peňáz, Leon Hájek, Lucie Hyláková a David Peňáz. 
Letos sledujeme a zaznamenáváme výsledky Vlastimila Bubna v Extralize muž ů, kde hraje stabilně 
za Sokol Pražské Předměstí HK 2 IMEIA. Družstvo skončilo na posledním 12. místě. 
Vlastimil Buben byl také již podruhé vyhlášen nejlepším dorostencem královéhradeckého kraje. 
 

Účast našich hrá čů na přeborech jednotlivc ů :  po několika letech jsme se nezúčastnili žádného 
krajského ani okresního přeboru jednotlivců. 
Vlastimil Buben  v barvách Sokola Hradec Králové 2 v krajském přeboru královéhradeckého kraje 
mezi dospělými jednotlivci skončil 21. ledna 2017 na SK Inegra Hradec Králové na 2. místě, když ve 
finále těsně 3:4 podlehl Martinu Koblížkovi z DTJ Hradec Králové. Se svým oddílovým kolegou 
Tomášem Hortem se stali krajskými přeborníky ve čtyřhře. Druhou stříbrnou medaili získal Vlasťa za 
smíšenou čtyřhru, kde hrál se svou oddílovou kolegyní Terezií Sazimovou. 
Vlasťa Buben byl nominován na Mistrovství České republiky hrá čů do 21 let, kde vypadl v 1. kole 
s nasazenou trojkou Jakubem Němečkem z SF SKK El Niňo Praha 1:4 a obsadil tak 9.-16. místo. 
Hrálo se 3.-5. března ve Frýdlantu nad Ostravicí. Mezi muži skočil 17.-32., když nejprve porazil 4:3 
Michala Vávru z TV 1860 Nasau a pak podlehl 0:4 s nasazenou dvojkou Lubomírem Jančaříkem ze 
Saint Denis US 93 TT. Přeborníkem České republiky se stal Antonín Gavlas z KTC Františkovy Lázně. 
Ve čtyřhře mužů obsadila dvojice Vlastimil Buben – Michal Lebeda mladší (Sokol Hradec Králové 2) 
19.-16. místo. 
 
 



     Naše největší tabletennisová akce – Vánoční turnaj  měl 25. prosince 2016 svůj 46. ročník a 
zúčastnilo se jej 23 hráčů z 10 oddílů, z toho 4 ženy (loni 32 hráčů z 8 oddílů, z toho 7 žen). Svého 
sedmého vítězství ve dvouhře (se čtyřhrami celkově desátého) dosáhl Břetislav Sieber, tentokrát 
v barvách SK Dobré před Martinem Synkem z Orla Vysoké Mýto. Hned za nimi byli nejlepší 
Sudslaváci Vojta Syrový a Martin Dostálek, 5.-8. byl Jára Dostálek a Karel Syrový, 9.-16. Přemek 
Valach, Jirka Drábek (ten je s 28 účastmi rekordmanem turnaje), Blanka Slezáková a Stáňa 
Harapátová. Vlastimil Buben hrající extraligu v Hradci Králové byl vítězem soutěže útěchy, to znamená 
17. (měl handicap 7-8 bodů z 11). Na 18. místě skončil Domink Pavelka, 21.-23. byla Tereza 
Drábková. Čtyřhru již popáté v historii ovládli bratři Jaroslav a Martin Dostálkovi ze Seče, 3. byl Vlasťa 
Buben s Dominikem Pavelkou a 4. Vojta Syrový s Terezou Drábkovou. Na 7.-8. místě byli Stáňa 
Harapátová s Přemkem Valachem. Na 9.-11. místě skončil Jirka Drábek s Hudouskem z SDH 
Vrbice a Karel Syrový s Blankou Slezákovou. 
     Naše účast na bodovacích turnajích mládeže byla oproti minulým letům nepatrná. Michaela 
Fajfrová byla 12. listopadu na mladším žactvu ve Voděradech, kde po 3. místě v kvalifikační skupině 
prohrála první utkání v soutěži útěchy a obsadila tak 15.-18. místo z 22 účastnic. 
     Vlastimil Buben v barvách Sokola Hradec Králové byl na mezinárodním turnaji Czech Open 
dospělých v Olomouci 31.8.- 4.9.2016. V kategorii mužů u hráčů do 21 let skončil vždy 3. ve skupině. 
Neuspěl ani v kvalifikacích do obou hlavních soutěží. Obě soutěže vyhrál Japonec Muramatsu. 
     Vlasťa asi jako první občan Sudslavy hrál na mistrovství světa : bylo to 30.11.-7.12.2016 
v Kapském Městě v Jihoafrické republice. V soutěži družstev skončila Česká republika na 9.-10. místě, 
když po vítězství na Brazílií, Austrálií a USA podlehli Hong-Kongu 1:3. V soutěži jednotlivců 
nepostoupil Vlasťa z kvalifikace. Ve čtyřhře s Tomášem Polanským vypadli Češi v 1. kole s Korejci 
ChoDaesengem a Kimem 1:3. 
     Zúčastnili jsme se ještě několika turnajů v rámci okresu : 17. září pořádal Orel Vysoké Mýto turnaj 
za účasti 22 hráčů – jediný náš zástupce Vojtěch Syrový po vítězství v kvalifikační skupině podlehl až 
ve finále Janu Volhejnovi ze Starého Mateřova. 
17. prosince jsme jeli do Plchovic na Memoriál Karla Michalce. Mezi 13 účastníky byla Blanka 
Slezáková 3.-4., Stanislava Harapátová 5.-8. a Dominik Pavelka 11.-12. Ve čtyřhře byla Blanka 
Slezáková s domácím Liborem Sládkem 3. a Stáňa Harapátová s Dominikem Pavelkou 5. Zvítězil Jan 
Dostál z Chocně, tehdy ještě hráč TTC Lhoty u Potštejna, nyní hráč Sokola Sudslava. Vyhrál i čtyřhru 
se svým strýcem domácím Jiřím Matouškem. 
Na Vánočním turnaji v Lanškrouně 29.12.2016 zvítězil Dominik Pavelka v kategorii neregistrovaných a 
v kategorii registrovaných byl 3. Vojtěch Syrový. Ten byl i 3. ve čtyřhře s domácím Kristkem. Ve 
skupině 11 neregistrovaných hráli ještě Lukáš Novotný a Petr Buben – obsadili 3. a 5. místo ve 
dvouhrách, ve čtyřhrách byl Lukáš 2. s rychnovským Zelinkou starším, Domink 3. s Brejšou z Rudoltic 
a Petr 4. s Pánkem z Rychnova nad Kněžnou.  
 

     Memoriál ing. Vládi Valacha v dvojboji dvojic  se loni neuskutečnil. 
 

Od 15. května do 12. června loňského roku jsme se zúčastnili i pětidílného seriálu turnajů 
GRAND-PRIX v Ústí nad Orlicí mládeže do 18 let : Mezi 90 klasifikovanými hráči (předchozí rok to 
bylo 76) byl Dominik Pavelka 17., Lukáš Novotný 21., Pavlína Zemanová 37., Leon Hájek 71., Tomáš 
Peňáz 74. a Michaela Fajfrová 76. 
            
 

PLÁN ČINNOSTI ODDÍLU STOLNÍHO TENISU NA SEZÓNU 2016-17 
 

     V sezóně 2017/18 bude hrát pravděpodobně opět 7 družstev, z toho muži v kraji. 
    Ohrožen by neměl ani letos být 47. ročník Vánočního turnaje v prosinci. Martin Dostálek zasluhuje 
pochvalu za perfektní pořadatelství. Oddíl stolního tenisu se bude podílet i na uspořádání XVII. 
ročníku Memoriálu Vladimíra Valacha v dvojboji dvojic. 
     O vytížení Vlasti Bubna v příští sezóně není třeba asi vůbec mluvit, tedy v tomto případě psát, jeho 
výsledky mluví za vše. 
     Členové stolního tenisu budou jako obvykle součástí realizačních týmů pro přípravy turnajů ve 
volejbale, nohejbale a dalších sportech, pořádaných tělovýchovnou jednotou a samozřejmě tanečních 
zábav, bez nichž bychom mohli provoz herny a všechny akce stěží finančně utáhnout. 

Karel Šebetka 
předseda oddílu stolního tenisu 

 
 



 

 

XXVIII. ročník volejbalového turnaje 

 
 

 
 
KDY:   SOBOTA 5.srpna 2017 
 

KDE:  ANTUKOVÉ KURTY TJ Sokol Sudslava 
Časový rozvrh:     8.30 – 9.00  prezentace 
                     9.00 – 9.15 nástup a zahájení 
 

� Hrají družstva smíšená tj. čtyři muži a dvě ženy, které hrají bez omezení. 
� Turnaj je určen hlavně pro neregistrované hráče a pro hráče hrající okresní 

soutěže. Mužům hrajícím Kraj je účast zpravidla zakázána. 
� Dorostenci mohou hrát krajskou soutěž,ale může být v družstvu pouze jeden 

(v tom případě nemůže hrát registr. muž). 
� Žáci a muži, kteří již dovršili 40 let hrají bez omezení. 
� V případě potřeby zajistí každé družstvo rozhodčího. 
� Od 20.00 následuje pouťová zábava se skupinou Beeton – vítězné družstvo má vstup 

zdarma 
Přihlášku a zápisné 300,Kč. Zasílejte do středy 2.8. 2017  na adresu : 

                   Petr Buben                                
                   Sudslava 65                              mobil 605 066 157 – nejlépe SMS 
                   561 13 SUDSLAVA 
            

 

             (je možné se do výše uvedeného termínu nahlásit závazně 
             telefonicky a úhradu za startovné zaplatit až na místě) 
                             VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ : 
 

  -   Turnaj začne rozlosováním do skupin, systém bude určen podle  
     přihlášených družstev a bude oznámen na začátku turnaje. 

- Hraje se na dva vítězné sety a také počet míčů bude upřesněn. 
- Za vítězství jsou dva body, za prohru žádný. 
- Případné vyřazovací boje se odehrají rovněž na dva vítězné sety. 
- Kritéria postupu ze skupin: 

            1. Získané body 
            2. Rozdíl setů 
            3. Vzájemný zápas – tabulka ze vzájemných zápasů (sety) 
            4. Rozdíl míčů – ze všech zápasů 
            5. Rozdíl míčů – ze vzájemných zápasů 
            6. Los 
 



NOHEJBALOVÝ TURNAJ TROJIC V SUDSLAV Ě 
PŘI SLAVNOSTECH PIVA 24. VI. 2017 

Systém : devět trojic bylo rozlosováno do třech skupin, vítěz postoupil přímo do semifinále a družstva 
z druhých a třetích míst se utkala křížem ve čtvrtfinále. 
 

Vítězná družstva postoupila do finálové skupiny - poražená do skupiny 4 - 6 a poražená již ve 
čtvrtfinále do skupiny 7 - 9. 
  

Turnaj se poměrně vydařil, počasí nám přálo a i večer se zúčastnilo dost lidí. 
  

Vítězné družstvo tvoří rodáci - Petr a David Kratochvílové a jejich otec Petr, nyní bydlí v Ústí nad 
Orlicí. 
  

Za Sudslavu hráli - Vojtěch Syrový, Jakub Marek a Lukáš Bečička. 
  

V družstvu Koloušci hrál Vlastimil Buben a v Jang Boys Pavel Víša. 
  

Turnaj řídil Petr Buben se začátkem v devět a koncem v 15.30 hodin. 
  

O občerstvení se starali - Tomáš Syrový, Dominik Pavelka a manželé Bubnovi. 
 

 SKUPINA  A  1. 2. 3. SKÓRE BODY 
1. Vagon  X 2 : 0 2 : 1 4 : 1 4 
2. Mostek 0 : 2 X 2 : 1 2 : 4 2 
3. Fiša Team 1 : 2 1 : 2 X 3 : 8 0 

 

 SKUPINA  B  1. 2. 3. SKÓRE BODY 
1. SUDSLAVA  X 1 : 2 2 : 0 3 : 2 2 
2. Kraťáci 2 : 1 X 1 : 3 3 : 3 2 
3. Koloušci (s Vlastimilem Bubnem) 0 : 2 2 : 1 X 2 : 3 2 

 

 SKUPINA C 1. 2. 3. SKÓRE BODY 
1. Jang Boys (s Pavlem Víšou) X 0 : 2 2 : 0 2:2(35:31) 2 
2. Jablko 2 : 0 X 0 : 2 2:2(34:35) 2 
3. Netřeby 0 : 2 2 : 0 X 2:2(31:37) 2 

 

Čtvrtfinále :  Mostek – Koloušci         2 : 0 
  Kraťáci – Netřeby        2 : 0 
  Jablko – Fiša Team        0 : 2 
 

Semifiinále :  Vagon – Kraťáci        0 : 2 
  SUDSLAVA  – Fiša Team       2 : 1 
  Jang Boys  -  Mostek       0 : 2 
o 1.-3. místo :  

  1. 2. 3. SKÓRE BODY 
1. Kraťáci  X 2 : 0 2 : 0 4 : 0 4 
2. Mostek 0 : 2 X 2 : 0 2 : 2 2 
3. SUDSLAVA  0 : 2 0 : 2 X 0 : 4 0 

 

o 4.-6. místo :  
  1. 2. 3. SKÓRE BODY 

4. Fiša Team X 2 : 0 2 : 0 4 : 0 4 
5. Vagon 0 : 2 X 2 : 1 2 : 3 2 
6. Jang Boys (s Pavlem Víšou) 0 : 2 1 : 2 X 1 : 4 0 

 

o 7.-9. místo  :  
  1. 2. 3. SKÓRE BODY 

7. Netřeby X 2 : 0 2 : 0 4 : 0 4 
8. Koloušci (s Vlastimilem Bubnem) 0 : 2 X 2 : 1 2 : 3 2 
9. Jablko 0 : 2 1 : 2 X 1 : 4 0 

 
 
 
 
 
 



ŽEBŘÍČEK STOLNÍHO TENISU MLÁDEŽE PARDUBICKÝ KRAJ 2016 -17 

DOROSTENCI 
Pořadí Hráč Nar. Družstvo  

1. JIRKA Lukáš  

1999 Sokol Chrudim  
2. Marek David  

1999 Tesla Pardubice 
3. Svojanovský Radim  

2002 TTC Ústí nad Orlicí 
4. Kristek Patrik 

2001 Lanškroun 
5. Slavíček Martin  

2000 TTC Ústí nad Orlicí 
6. Hortlík Tomáš 

1999 TTC Ústí nad Orlicí 
7. Kristek Lukáš 

2002 Lanškroun 
8. Procházka Adam 2001 Sokol Hnátnice 
9. Chládek David 

2003 Lanškroun 
10. Mudruňka Karel 

2001 Rosice nad Labem 
Celkem bylo klasifikováno 32 hráčů. 

DOROSTENKY 
Pořadí Hráč Nar. Družstvo  

1. ŠEDOVÁ Eliška  

2001 TTC Ústí nad Orlicí  
2. Sedláčková Tereza  

1999 Sokol Chrudim 
3. Voženílková Alena 2000 Tesla Pardubice 

9. Doležalová Markéta 2004 SK US Steinerová Choceň 
10. Hýblová Kateřina 2001 TTC Sedlec 

Celkem bylo klasifikováno 13 
hráček. 

STARŠÍ ŽÁCI  
Pořadí Hráč Nar. Družstvo  

1. SVOJANOVSKÝ Radim  

2002 TTC Ústí nad Orlicí  
2. Kristek Lukáš 

2002 Lanškroun 
3. Starka Martin 2005 Sokol Chrudim 

7. Svojanovský Jakub 2005 TTC Ústí nad Orlicí  
9. Kroupa Michal 2003 TTC Ústí nad Orlicí  

10. Chládek David 2003 Lanškroun 
11. Hlavsa Alexander 2004 TTC Ústí nad Orlicí 

Celkem bylo klasifikováno 43 hráčů. 

STARŠÍ ŽÁKYNĚ 
Pořadí Hráč Nar. Družstvo  

1. Neufingero vá Lucie  

2003 Tesla Pardubice  
2. Bayerová Anežka  

2003 Tesla Pardubice 
3. Doležalová Markéta 2004 SK US Steinerová Choceň 
4. Šafářová Amélie 2002 Sokol Žamberk 
5. Krupová Soňa 2005 TTC Ústí nad Orlicí 
6. Šilarová Lucie 2005 Lanškroun 
7. Najmanová Markéta 2007 Lanškroun 

Celkem bylo klasifikováno 17 hráček  



MLADŠÍ ŽÁCI  
Pořadí Hráč Nar. Družstvo  

1. HLAVSA Alexander  2004 TTC Ústí nad Or licí  
2. Starka Martin 

2006 Sokol Chrudim 
3. Volhejn Dan 2006 Sokol Chrudim 
4. Svojanovský Jakub 2005 TTC Ústí nad Orlicí 
5. Pavlíček David 2004 SK US Steinerová Choceň 
6. Bečička Jiří 2005 SK US Steinerová Choceň 
7. Puchmeltr Michal 2004 Sokol Žamberk 

10. Jančar Oliver 2005 Lanškroun 
11. Zelinka Adam 2006 Lanškroun 
14. Mikeska Martin 2005 SK US Steinerová Choceň 
16. Kaplan Jakub 2005 TTC Ústí nad Orlicí 

Celkem bylo klasifikováno 17 hráčů. 

MLADŠÍ ŽÁKYN Ě 
Pořadí Hráč Nar. Družstvo  

1. Doležalová Markéta  2004 
SK US Steinerová 
Choceň 

2. Krupová Soňa 2005 TTC Ústí nad Orlicí 
3. Kylarová Lucie 2005 Lanškroun 
4. Šilarová Lucie 2005 Lanškroun 
5. Najmanová Markéta 2007 Lanškroun 
6. Fajfrová Michaela  2005 Sokol SUDSLAVA  
7. Grosmanová Nikola 2004 SK US Steinerová Choceň 

Celkem bylo klasifikováno 11 dívek. 

NEJMLADŠÍ ŽÁCI  
Pořadí Hráč Nar. Družstvo  

1. VOLHEJN Dan 2006 Sokol Chrudim  
2. Řehounek Kristián 

2007 Tesla Pardubice 
3. Zelinka Adam 2006 Lanškroun 
4. Marek Lukáš 2006 Lanškroun 
5. Šplíchal David 2006 SK US Steinerová Choceň 

7.-8. Olenočin Ondřej 2006 Lanškroun 
10. Přichystal Adam 2006 Lanškroun 

11.-12. Peterka Petr 2008 Zálší 
Celkem bylo klasifikováno 19 hráčů. 

NEJMLADŠÍ ŽÁKYN Ě 
Pořadí Hráč Nar. Družstvo  

1. Najmanová Markéta  2007 Lanškroun  
2. Kovářová Pavla 2006 Sokol Řetová 
3. Sychrová Hana 2007 Sokol Řetová 

4.-5. Cviková Veronika 2006 Sokol Žamberk 
Kacafírková Agáta 2007 Sokol Chrudim 

6. Svobodová Jolana 2007 Sokol Řetová 
7. Voleská Aneta 2007 Sokol Řetová 
8. Šedová Natálie 2008 TTC Ústí nad Orlicí 

Celkem bylo klasifikováno 8 hráček. 



 
 

LETNÍ AKCE 

SUDSLAVA 2017 

NA HŘIŠTI : 
24.6. - SLAVNOSTI  PIVA 
21.7. - PECKY  
5.8. - BEETON   
                     
 
 
 
   


